

醉酒纪委书记强要女老板做美容

男老板气晕送医院抢救,事后肇事方赔6万元私了,纪委接报介入调查

12月10日下午3点,重庆奉节县羊市镇纪委雷书记和计生办陈主任上班时间喝醉酒跑进一美容院,强制要挟漂亮女老板为之美容,对方不从,雷竟抓其头发称“我是书记,敢不给面子!”双方发生抓扯。美容院男老板接到电话当即气晕,紧急送医院抢救。事后,雷、陈二人共同赔偿6万元“私了”。美容院被迫停业。昨天,奉节县纪委接报介入调查。



事发美容院已停业

跑进美容院耍酒疯

12月10日是农历冬月十三,正逢奉节县羊市镇赶集。当天下午3时许,是机关上班时间,镇上居民陈女士看到,镇纪委书记雷某和镇计生办主任陈某喝得面红耳赤,径直走进镇上“佳丽美容中心”。佳丽美容中心位于一栋三层楼房底层,有两间门面,面积约50平方米,是杨某、吴某夫妇开的,专门给女性美容。因为女老板吴某年轻漂亮,在当地颇有名气。吴某事后称,2人当时满口酒气,满面通红,进入美容雅间后,便要求她做美容洗面。吴某答复“不做男人的业务”,2人便借酒发疯,其中一名男子抓住她的头发叫嚷“旁边这个是计生办主任,老子是书记,敢不给面子!”同时,吴脖子上被重重打了一拳。吴当即号啕大哭,并拿凳子准备还击。见此,2人才让吴走出雅间。吴某迅即给亲朋好友打电话求助。见势不妙,雷某匆忙逃跑,闻讯赶来的亲朋将陈某堵在美容院。

男老板闻讯两次晕倒

与此同时,吴某拿起手机给远在奉节县城一工地打工的丈夫杨某诉苦。当地居民证实,杨某本来头脑有病,去年还做过手术,闻讯后气得直跺脚,当即发病倒地休克。工地工友连忙将其送往奉节县人民医院门诊部抢救。当天下午6时许,杨某苏醒后匆忙赶回家。夫妻二人找到雷某和陈某理论,要求对方赔礼道歉,并给个“说法”。双方争执中,杨某再次发病晕倒,被紧急送往羊市镇卫生院抢救。

昨天,记者就此事咨询羊市镇卫生院杨副院长。他表示自己当天没值班,需要了解一下。记者再次询问,他则欲言又止,说杨某在该院抢救属实,但涉及到地方官员,自己有压力,不敢说具体实情。次日清晨,杨某被送到奉节县人民医院住院治疗。

当事人正做深刻检讨

昨天,记者在当地调查时,该美容院斜对面一家理发店老板小冉透露,自己亲眼看到雷、陈二人进入美容院。事后,双方决定“私了”,并达成一致意见:雷、陈二人各赔付3万元,并赔礼道歉,保证再不骚扰美容院漂亮女老板。

记者在现场看到,佳丽美容中心的牌子还在,但夫妻二人已拿到6万元赔款外出,专门给杨某治病,家里只留下老母亲和小孩子。由于生气过度,杨某至今还未痊愈。

对此,该镇计生办主任陈某称,当天中午自己确实多喝了几杯酒,是喝多了,便和雷书记相约去美容院洗面美容,吴某不愿洗,自己还反问“你又没写不给男人服务!”他承认自己事后为此给付了3万元。镇纪委书记雷某也承认,自己今年才34岁,当镇纪委书记2年,

酒后做出这样的事,自己很后悔,已给当事人道歉并赔偿3万元,正向上级组织做深刻检讨。

昨天上午,奉节县纪委信访室接到市民投诉后,已介入调查。

美容院被迫停业

记者在街上找到了佳丽美容中心。此事发生后,女老板吴某已被迫闭门歇业,专心为丈夫治病。对此,羊市镇王镇长的说法是“双方开个玩笑”。他表示,毕竟雷、陈二人的冲动之举是个人行为,但以后要加强干部管理,今后不允许机关干部到美容院找女性洗头按摩。羊市镇委书记也证实,雷、陈二人当天是喝了酒,将对其进行严肃的批评教育。

对话镇纪委书记:“我难以面对家庭”

事发至今,雷某和陈某仍在羊市镇政府正常上班。昨天,记者与雷某进行了对话。

记者:女老板说你抓了她头发?

雷:没抓到。

记者:身为纪检干部,怎么干这样的傻事?

雷:是喝了酒。

记者:你愿意赔那么多钱?

雷:是从人道出发,人家丈夫气病了要治疗。

记者:3万元不是个小数目。

雷:我月工资才1000多元,这笔钱是借的。

记者:你家人知道吗?

雷:知道了。我很痛心,为此难以面对家庭。据《重庆商报》

执着学习英语20年 修鞋大姐想做同声传译

一名41岁的修鞋妇女,为义无反顾追寻自己心中的“梦想”,凭借过人的毅力孜孜不倦地自学英语20多年,并拿到了全国英语三级证书。14日见到记者,这名修鞋大姐拿着英语证书,像个得了奖的孩子,抑制不住内心的激动。她叫闫丽,是黑龙江省鹤岗市人,10年前来到宁波市北仑区新口街道,和丈夫在福泉路上开了一家修理铺。由于一张嘴便能说一口流利的英语,闫丽让附近的居民都刮目相看!

闫丽告诉记者,因屡次高考失利,她没能圆上大学梦。心存遗憾的闫丽抓住了自己最后的一丝希望——学英语。1999年,闫丽背着一箱子英语磁带只身来到宁波北仑打工。长期以来她养成了一个习惯,每天清晨5点,她就起床背英语单词、念短文;5点半,准时收看中央9套英语频道节目,雷打不动,这一坚持就是十几年。

2001年,一个偶然的机,她在北仑区小山公园发现了一个英语角,这让她如获至宝,每周五晚上忙完鞋铺的活,做好丈夫和儿子的晚饭,她就匆匆跑到英语角,与同道交流成了她的“必修课”。

直到现在,闫丽还是那里

的活跃者,并结识了很多支持者,鼓励她的朋友,其中包括不少外国朋友。

在大家的帮助下,闫丽的英语水平进步很快。一个外国人来铺子修车,当闫丽用流利的英语告诉他价钱时,那个“老外”惊呆了!他瞪大了眼睛,大张着嘴说:“You can speak English(你懂英语)?”

今年9月,闫丽参加了全国英语等级考试(PETS),并顺利拿到了三级合格证书。“听说同声传译是翻译工作中难度最高的一种,需要很高的英语水平,我的梦想就是做到能够同声传译!”闫丽说出了自己的最大心愿。

据《钱江晚报》



闫丽的英语三级证书 陈未鸣 摄

放心奶 放心品质 从“心”开始

16家商超系统、近4000家超市联合加入伊利放心奶大行动。与伊利一同密切关注奶源,走近生产一线,深入检测过程,见证第三方检测,让你放心喝好奶。

4000家商超共同见证

放心奶五大举措:

- ✔ **承诺只用可控奶源**
质检人员监控每个奶站,原奶只来自放心牧场。只选用伊利一级或是特级原奶,让优质从源头开始。
- ✔ **承诺产品天然品质**
全面采用营养师指导下的天然饲料。确保原奶纯净天然,过程无污染,无添加。
- ✔ **承诺全面无缝监控**
采用HACCP无缝监控系统,牧场奶牛采奶过程全封闭,运输过程全封闭,检测过程全封闭,引入“丹麦福斯公司FC50快速检测仪”确保安全,产品生产过程全封闭。
- ✔ **承诺欧盟生产标准**
全面采用符合欧盟标准的OPT精细化工厂生产体系,引进全球先进的超高温瞬间灭菌(UHT)纯牛奶生产线,保证产品安全和营养。
- ✔ **承诺三方五重检验**
确保企业检测,权威部门检测,从原奶收集到生产和流通过程五重检测。

现在商超所售产品均为9月20日之后生产新品请认准放心奶标志,敬请放心购买